

Algemene informatie

Aanbesteding: Rigoureuze vergroening wijken Eikenderveld-Lindeveld & Mariarade-Noord in Heerlen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Heerlen
Referentie: 66.100/I&A 7572

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Bijlage 5 Formulier Referentieopdrachten - ondertekening referent

Vraag:

U vraagt op het Formulier Referentieopdrachten (bijlage 5) om een ondertekening door de referent. Na oplevering van een werk vragen wij bij de opdrachtgever een tevredenheidsverklaring aan conform de ARW2016. Het is vrijwel onmogelijk onze opdrachtgevers voor elke prekwalificatie te benaderen om een apart document te ondertekenen. Dit leidt tot ongewenste administratieve belasting. Wij willen u verzoeken dit aan te passen naar alleen het toevoegen van de ondertekende tevredenheidsverklaring. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:

Dat is akkoord.

Percelen: P1 Rigoureuze vergroening wijken Eikenderveld-Lindeveld & Mariarade-Noord te Heerlen
Beantwoord op: 16 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Selectieleidraad par. 4.3.2. , pag. 22

Vraag:

U vraagt drie minimumeisen uit, waarbij u aangeeft dat op het moment van inschrijven de referentieopdracht een contractingsdatum niet ouder dan 3 jaar heeft. De ARW 2016 vermeldt in hoofdstuk 3 onder artikel 3.16.2 sub a. 1 dat de referentietermijn voor werken 5 jaar is. Een referentietermijn van 3 jaar geldt volgens de ARW 2016 voor leveringen (Art. 3.16.2 sub b.1). Wij verzoeken u derhalve om de termijn van 3 jaar, gesteld onder paragraaf 4.3.1, conform de ARW 2016 te wijzigen in 5 jaar.

Antwoord:

De referentietermijn van 5 jaar conform ARW is akkoord.

Percelen: P1 Rigoureuze vergroening wijken Eikenderveld-Lindeveld & Mariarade-Noord te Heerlen
Beantwoord op: 16 apr. 2024
Label: Inhoud